
Направи сватба на сина си 
 

Матей 22:2-13  Небесното царство прилича на цар, който направи сватба на сина 

си.  3  Той разпрати слугите си да повикат поканените на сватбата; но те не искаха 
да дойдат.  4  Пак изпрати други слуги, казвайки: Речете на поканените: Ето, 

приготвих обяда си; юнците ми и угоените са заклани, и всичко е готово; дойдете 
на сватба.  5  но те занемариха поканата, и разотидоха се, един на своята нива, а 

друг на търговията си;  6  а останалите хванаха слугите му и безсрамно ги оскърбиха 
и убиха.  7  И царят се разгневи, изпрати войските си и погуби ония убийци, и изгори 

града им.  8  Тогава казва на слугите си: Сватбата е готова, а поканените не бяха 

достойни.  9  Затова идете по кръстопътищата и колкото намерите, поканете ги на 
сватба.  10  И тъй, ония слуги излязоха по пътищата, събраха всички колкото 

намериха, зли и добри; и сватбата се напълни с гости.  11  А царят, като влезе да 
прегледа гостите, видя там един човек, който не бе облечен в сватбарска 

дреха.  12  И каза му: Приятелю, ти как си влязъл тук без да имаш сватбарска дреха? 
А той мълчеше.  13  Тогава царят рече на служителите: Вържете му нозете и ръцете, 

и хвърлете го във външната тъмнина; там ще бъде плач и скърцане със зъби. 
 

Осия 2:19-20 И ще те сгодя за Себе Си завинаги; Да! Ще те сгодя за Себе Си в 
правда и в съдба, В милосърдие и в милости. 20 Ще те сгодя за Себе Си вьв 

вярност; И ще познаеш Господа. 
 

Исая 54:5-8 Защото твоят съпруг е Творецът ти, Чието име е Господ на Силите; И 
изкупителят ти е Светият Израилев, Който ще се нарече Бог на цялата земя. 6 

Защото Господ те повика като жена оставена и наскърбена духом, Да! жена взета в 
младост, а после отхвърлена, казва твоят Бог. 7 Оставих те за малко време; Но с 

голяма милост ще те прибера. 8 В изобилието на гнева Си скрих лицето Си от тебе за 

един миг; Но с вечна благост ще се смиля за тебе. Казва Господ Изкупителят ти. 
 

Исая 56:6-8  Също и чужденците, които се прилепват към Господа, И да бъдат Негови 
слуги, - Всеки от тях , който пази съботата да я не оскверни, И държи завета Ми, 

-  7  И тях ще доведа в светия Си хълм, И ще ги зарадвам в Моя молитвен дом; 
Всеизгарянията им и жертвите им ще Ми бъдат благоугодни на олтара Ми. Защото 

домът ми ще се нарече Молитвен дом на всичките племена.  8  Господ Иеова, Който 
събира изгонените на Израиля ето що казва: Ще му събера още и други Освен 

своите му, които вече са събрани. 
 

Исая 49:20-21  Чадата, които ще добиеш след обезчадването си, Ще рекат още в 
ушите ти; Тясно е мястото за мене; Стори ми място, за да се населя.  21  Тогава ще 

речеш в сърцето си: Кой ми роди тия, Тъй като аз бях обезчадена и пуста, 
Заточена и скитница? И кой изхрани тия? Ето, аз бях оставена сама; тия, где 

бяха? 

 
2 Коринтяни 11:2  защото ревнувам за вас с божествена ревност, понеже ви сгодих 

с един мъж, да ви представя като чиста девица на Христа. 
 

 
 



Римляни 11:24-33  Понеже, ако ти си бил отсечен от маслина, по естество дива, и, 
против естеството, си бил присаден на питомна маслина, то колко повече ония, които 

са естествени клони, ще се присадят на своята маслина!  25  Защото, братя, за да не 
се мислите за мъдри, искам да знаете тая тайна, че частично закоравяване сполетя 

Израиля, само докато влезе пълното число на езичниците.  26  И така целият Израил 
ще се спаси, както е писано: - "Избавител ще дойде от Сион; Той ще отвърне 

нечестията от Якова;  27  И ето завета на Мене към тях: Когато отнема греховете 
им"  28  Колкото за благовестието, те са неприятели, което е за наша полза, а колкото 

за избора, те са възблюбени заради бащите.  29  Защото даровете и призванието от 
Бога са неотменими.  30  Защото както вие някога не вярвахте на Бога, но сега чрез 

тяхното неверие сте придобили милост, та чрез показаната към вас милост и те сега 
да придобият милост,  31  също така и те сега се не покоряват.  32  Защото Бог 

затвори всички в непокорство, та към всички да покаже милост.  33  О колко 
дълбоко е богатството на премъдростта и знанието на Бога! Колко са 

непостижими Неговите съдби, и неизследими пътищата Му! 

 
Ефесяни 2:13-22  А сега в Христа Исуса вие, които някога сте били далеч, сте 

поставени близо чрез кръвта на Христа.  14  Защото Той е нашият мир, който направи 
двата отдела едно, и развали средната стена, която ги отделяше,  15  като в плътта 

Си унищожи враждата, сиреч, закона със заповедите му изразени в 
постановления, за да създаде в Себе Си двата в един нов човек, и тъй да направи 

мир,  16  и в едно тяло да примири и двата с Бога чрез кръста, като уби на него 
враждата.  17  И като дойде, благовества мир на вас, които бяхте далеч, и мир на тия, 

които бяха близо;  18  защото чрез Него и едните и другите имаме своя достъп 
при Отца в един Дух.  19  Затова вие не сте вече странни и пришелци, но сте 

съграждани на светиите и членове на Божието семейство:  20  понеже бяхте 
съградени върху основата на апостолите и пророците, като с краеъгълен камък сам 

Христос Исус,  21  върху когото всяко здание, стройно сглобено расте за храм свет 
на Господа;  22  в който и вие се вграждате заедно в Духа на Божие обиталище. 


